Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJIA

[Ipu nmokxynke HEOOXOAMMO IPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE HOMKHA OBITH
yKasaHa Jata TNpOJaXKH M TIOCTaBjeH IITaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCEIO FapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM  CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHbBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
TIpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOeMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBercTBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrossHHO coBepmeHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U MPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercs OykcupoBka mpuiiena IoyiHoM wmaccoit Oonee 1200 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a HE A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BepTukaibHas cTaTHUECKas Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He Ooyee 75 Kr.

1.2 Pab6ory o mouTtaxxy TCY pexoMmeHayeTcs mpoBoauTh B yciaoBusix CTO.

1.3 TIpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HaJXEeKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHH M TIpH
HapyLIeHNH MPaBHJI €ro IKCITyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - apoBOH
JuameTp cuenHoro niapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 75kr
[NomHas Macca 6ykcupyeMoro npurena, He 0ojee - 1200 xr
Macca TCY, ne 6oaee - 16,5 kr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCVY Nissan Almera -1 .

2. | Toxpo3seTHHK - 1 .

3. | Map - 1 .

4. | Kponmreiin npasslit -1 mr.

5. | KpoHmTelin ieBblii - 1 mr.

6. | Brymka ©16x53 - 4 .

7. | Boar M10x90 - 4 .

8. | Boar M12x40 - 4 .

9. | bonr M12x1,25x70 - 2 UIT.
10. | Tatixa M10 -4 wr.
11.| Taiika M12 - 2 1T.
12.| Taiika M12x1,25 (camocrorr.) - 2 mrT.
13.| [laji6a @10 - 4 .
14.| Illaii6a npyxnuHas @10 -4 wr.
15.| Illaii6a @12 - 4 .
16. | Iaii6a mpyxunHas Q12 - 4 .
17.| Iaii6a B¥12x40x3 - 4 mr.
18.| Ceptuduxar - 1 mr.
19.| PyxoBoacTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBHUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHUK, 3CTaKaay UM CMOTPOBYIO MY, IPUHSB BCE
Heo0X0uMBbIC MEPBI 00ecTieueHus1 OE30MMaCHOCTH BBITIONHSIEMBIX padoT;

- YmanuTe U3 JTOHXEPOHOB IUIACTHKOBEIC 3arIIyIIKU CO CTOPOHEI 0arakHUKa a/M H

OUYUCTUTE OT AHTUKOPPO3UOHHOTO MOKPBITUSI OTBEPCTHS B JIOHKEPOHAX CO CTOPOHBI
JHAIIA a/M;

- [IpucmrycTuTe TyIIUTENh U CHUMHUTE TEIUTO3AIUTHYIO ITAHEIb;

- YcTaHOBHTE Ha aBTOMOOWIIb KPOHIITEHHEI (1103.4,5), HCIOIB3Ys KPETIeKHBIC SIIEMEHTHI
(m03.7,10,13,14,17) u Brysku (1103.6);

BHUMAHMUE! Ycranoka TCY 6e3 AMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK (1103.3) MOKeT NPUBECTH K
I[e(l)opMamm 3JIEMEHTOB Ky30Ba IIPU MOHTAa’Ke U UX PAa3pyIICHUIO IIPHU IKCILUIyaTalluM.

- Yeranosure TCY (1103.1) Ha aBTOMOOWIb U 3a(UKCUPYITE €ro ¢ MOMOIIBIO KPEHEeKHBIX
anemenToB (1103.8,11,15,16);

- YcranoButs map (103.3) u noaposeTauk (1103.2) #Ha TCY ¢ HOMOIIBIO KPEMeKHBIX
a51eMenTOoB (1103.9,12);

- OKOHUYATENBHYIO 3aTsDKKY OOJITOB M TaCK MMPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m; - pe3sba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTCTBUM € IyHKTOM 5 MacnopTa MOAKIIOYUTE AJIEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Crentoit mrap TCY MOKpBITH C10eM KOHCUCTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJI.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakiroueHuto snnekrpoodopynoBanus TCY k 60pToBOi ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTBCS B YCIOBUSAX CHENMANM3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKIIFOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- TOJKIIOYHUTH IPOBOAA OT KIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

raGapuTHbie (apbl
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSILKMM DPYKOBOACTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIiH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17
TATOBO-CIEITHOE YCTPOMCTBO 1151 ABTOMOBWJISE
Nissan Almera 2013-r.

Koa: NS 24

PykoB0ICTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTallMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

